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La Paris, între 4-24 octombrie, a avut loc Conferinţa dedicată 
colaboratorilor Unesco. În cadrul expoziţiei internaţionale Cultura 
Apei, Ecomondia şi-a prezentat activitatea desfăşurată, în principal, în 
rândul elevilor şi, de asemenea, şi sprijinul pe care l-a acordat Comisiei 
Naţionale a României pentru  Unesco. Doamna prof. Lucreţia Băluţă a 
împărţit participanţilor conferinţei de la Paris ilustraţii şi foi volante în 
limba engleză, cuprinzând realizările ONG-ului Ecomondia.   

PROIECTE ... ACTIVITĂŢI  CULTURAL - ECOLOGICE 

Maria Rosetti nr. 36, Ap. 15, Sector 2, Bucureşti,  tel: 021 210 41 47; tel/fax: 021 210 40 63; ecologic@arexim.ro 

Piteşti,  23 septembrie 2009 - Ziua Mondială a Curăţeniei

Liceul Tehnic pentru Protecţia Mediului Piteşti a participat şi anul acesta la manifestaţiile desfăşurate 
de Ziua Mondială a Curăţeniei. Ele au inclus: o conferinţă având ca tematică evenimentul aniversat, o expoziţie 
de fotografie, ecologizarea unei zone din Parcul Trivale şi un marş al curăţeniei.  Au fost împreună: Agenţia 
Regională pentru Protecţia Mediului, Grupul Şcolar de Industrializarea Lemnului, Universitatea din Piteşti, 
Colegiul Naţional I.C. Brătianu şi ONG Ecomondia.

A 35-a Conferinţă Generală UNESCO şi partenerii  - Ecomondia 

Ecomondia în vizită la Ambasadele Belgiei şi Egiptului 

O delegaţie de patru eleve din 
Călăraşi (Cristina Magarita, 
Florentina Mihai, Alexandra 
Radu şi Anca Tuculeasa) a 
prezentat, în numele Ecomondiei 
şi al şcolii lor - Nicolae Titulescu, 
felicitări ambasadorilor Belgiei 
ş i  E g i p t u l u i ,  c u  o c a z i a  
sărbătorilor naţionale ale acestor 
ţări prietene. 
Doamna ambasadoare Sanaa 
Esmail Atallah Esmail (Egipt) şi 

domnul ambasador  (Belgia) au mulţumit pentru gestul de prietenie şi au făcut micilor noastre 
prietene cadouri dintre cele mai interesante: de la papirusuri şi statuete egiptene, la ciocolată belgiană. 

Leo D'Aes

Comisia Naţională 
a României 
pentru UNESCO

La Ambasada Belgiei La Ambasada Egiptului 

Expoziţie de fotografie  Pregătiri pentru mitingul şi marşul curăţeniei 
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De la stânga la dreapta: cunoscutul om de 
televiziune Doru Braia, prof. dr. Alexandru Ionescu – 
Ecomondia şi economistul Paul Amu, unul dintre 
erudiţii  Olteniţei de totdeauna 

 cu toţii, ţ ,Va trebui sã o citim  profesori, pãrin i şi elevi  pentru a 
înţelege o parte din adevãrata reformã necesarã şcolii.

Şi, iatã, din suplimentul (într-un fel, un compendiu al 
temeticii) “Nu uita!”, câteva rânduri: 

Pentru a nu irosi ziua: să nu minţi,sã ţii o promisiune, sã uiţi o 
jignire, sã repari o nedreptate, sã scrii o scrisoare cuiva drag, sã 
zâmbeşti mai mult ca de obicei, sã vizitezi un bolnav, sã te gândeşti o 
secundã la Dumnezeu. 

Morala - Sã creăm o Românie în care cetãţeanul liber, harnic, 
sãnãtos, sã fie: onest, cinstit, sã nu mintã, sã nu fure; credincios, 
smerit, curajos şi demn. Sã cultivãm prin cele mai diferite metode şi 
procedee: dragostea pentru munca bine fãcutã; gândirea cu idei 
aplicabile în realitate; setea de a cunoaşte neîncetat mai mult şi mai 
bine; dorinţa de a înfrumuseţa aceastã ţarã. 

Un chestionar ... cu răspunsuri:
Care este cea mai frumoasã zi? - Astãzi; Care este cea mai 

frumoasã distracţie? - Munca; Care este cea mai periculoasã 
persoanã? - Cea care minte; Care este cea mai plãcutã senzaţie? - 
Pacea interioarã; Care este cel mai bun adãpost? - Optimismul; Care 
este cea mai mare satisfacţie? - Datoria împlinitã; Care este cea mai 
puternicã forţã din lume? - Credinţa.

Ecomondia

O parte din participanţii la dezbateri: savantul 
Done Şerbănescu, Vivi Teodoru, Virgil Mitroi, Cristian 
Roşianu, Larisa Postelnicu, profesori şi elevi - prieteni  
ai literaturii şi ai culturii, în general

O carte de folos pentru inima şi minte  

Olteniţa - Masă rotundă social-literară în Sala de consiliu a primăriei  

Ecomondia împreuna cu Biblioteca 
Municipala Olteniţa (director Larisa Postelnicu) au 
organizat, începând cu 26 octombrie, concursul  cu 
premii “Cei mai fideli cititori ai sfârşitului de an 
2009”.
 Premierea câştigătorilor a avut loc  pe data 
de 12 decembrie.

Radio Olteniţa a transmis cu această ocazie 
un interviu cu dl. prof. dr. Alexandru Ionescu 
(Ecomondia). 

Cărţi şi proiecte

Prezentarea cărţii  “Trăim printre ticăloşi”

Semnarea protocolului pentru concurs
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Conducerea cercului de protecţia mediului a hotãrât sã participe activ la sãrbãtorile prilejuite de 
dezvelirea statuii Reginei Maria şi de Zilele Municipiului Cãlãraşi. Au avut ca oaspeţi pe prof. Ştefan Racoviţã 
(Geneva) şi prof. dr. Alexandru Ionescu (Ecomondia). Au cunoscut în sala de protocol a Primãriei Cãlãraşi pe 
dl. ministru Vasile Blaga, profesori universitari de la Constanţa, veterani de rãzboi, i-au fotografiat în timpul 
festivităţilor pe preşedintele ţării şi pe primarul Nicolae Dragu, acest părinte al municipiului, iubitor de istorie 
şi de ... copii.  Bravo!

 Noiembrie 2009

CĂLĂRAŞI

Andreea Sâmbeteanu  

   Cercul de ecologie s-a reînnoit cu alte generaţii şi cu o nouă 
conducere, printre membrii căreia se află: Andreea Lupoi, Florentina 
Ivan, Dana Şerban, Andra Anton, Raluca Vintilescu, Ioana 
Constantin,  Alexandru Marin. Coordonatoarea conducerii va fi 
Andreea Sâmbeteanu. 
    Primul concurs cu premii oferite de Ecomondia a fost câştigat de 
Florentina Ivan care, ajunsă în clasa a VIII-a, este cea mai veche 
membră a Ecomondiei la Călăraşi! Şi printre cele mai instruite! Toate 
zilele ei libere şi vacanţele i-au fost pline de olimpiade, concursuri şi 
de lecţii tematice, care i-au adus aprecierile participanţilor şi ale 
profesorilor. Fireşte, noi suntem la fel de bucuroşi pentru succesele ei 
cum sunt toţi prietenii adevăraţi  pe care-i are.

    Sâmbătă, 28 noiembrie, s-a desfăşurat, între orele 9,00 - 15,00, 
şedinţa practică a Cercului de ecologie, pe departamente de lucru şi 
studii.  A fost schiţat planul proiectului pentru primăvara 2010. 

O vacanţă activă şi un început de an promiţător

PITEŞTI

La statuia Regelui Ferdinand Solemnitatea dezvelirii statuii Reginei Maria 

Activităţi de cerc - Proiecte

Lansarea proiectelor 

Daniela Şerban 

   Pe 15 octombrie, la Piteşti, a avut loc lansarea proiectelor de 
educaţie ecologicã “Parteneri pentru mediu” şi “Implicã-te!”, care au 
ca scop educarea populaţiei în vederea utilizării raţionale a resurselor 
naturale, în vederea menţinerii echilibrului ecologic. Instituţii 
implicate: Agenţia Regionalã pentru protecţia Mediului Piteşti, 
Corpul Pãcii – USA, Universitatea din Piteşti, Universitatea 
Constantin Brâncoveanu, Liceul Tehnic pentru Protecţia Mediului 
din Piteşti, Liceul Ion Barbu, Grupul Şcolar de Industrializarea 
Lemnului Piteşti, Grupul Şcolar Astra, Şcoala cu clasele  I – VIII 
Bascov, Fundaţia Aspretele, ONG Ecomondia.

Cercul de ecologie al Şcolii “Nicolae Titulescu” - Călăraşi 

*

*



La Tulcea, în perioada  20 - 24 iulie 2009, s-a desfăşurat prima edi?ie a ?colii de Vară de Fotografie, 

– Natură ?i Cultură”. Peste 50 de elevi ?i tineri din ora? au fotografiat nu numai minună?iile Deltei, căci Tulcea î?i 

merită ?i numele de ”Poartă a Deltei”, dar ?i o serie de biserici şi case 

vechi, cu arhitectură specifică minorită?ilor care au locuit sau locuiesc 
aici, într-o atmosferă de deplină armonie cu etnicii români.  Cele mai 

reu?ite fotografii au fost expuse în cadrul unei expozi?ii organizate în 

perioada 12-15 august cu prilejul „Zilelor ora?ului”.

?coala de Fotografie a fost ini?iată de Comisia Na?ională UNESCO 
România, având parteneri iluştri la proiect: ONG Ecomondia (care a 

premiat cele mai reuşite fotografii), Primăria Municipiului Tulcea ?i 

Administra?ia Rezerva?iei Biosferei Delta Dunării.
  

 “Tulcea 

              prof. Lucreţia Băluţă, expert UnescoPremiul I în versiunea Ecomondia 

TULCEA

CURCANI
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BUCUREŞTI

O comună vecină oraşului Olteniţa - pe care o ştiu din copilărie prin intermediul unei familii de oameni 
gospodari, Nicu Nachiu, care s-a ilustrat în rezistenţa anticomunistă - este, prin şcoala ei (director, prof. 
Gheorghe Mavrodin), o nouă asociată a Ecomondiei. 

La  inaugurarea cercului de ecologie (care a avut loc pe 26 octombrie) au participat, ca invitaţi: ziaristul 
Doru Braia (de la  televiziunea N24), reputatul cărturar olteniţean Paul Amu, profesori, părinţi şi - fireşte - mulţi 
elevi. Mai înainte de aceasta, însă, delegaţia Ecomondiei a făcut o vizită protocolară  primarului Aurel Gazu - 
un remarcabil gospodar al localităţii sale.

La cerc s-au fixat şefii şi adjuncţii lor pentru cele cinci departamente ale proiectului, care - toate - vor fi 
coordonate de elevele Mustăţea Mădălina, Dănilă Luciana şi Rădulescu Florentina - la rândul lor sfătuite de 
doamna profesoară  Eugenia Pârvu şi de domnul profesor Nicolae Mavrodin.

În zilele de 11-12  decembrie, elevii cercului au desfăşurat primele activităţi din cadrul proiectului.   

O nouă generaţie a cercului de ecologie îşi face 
prezenţa şi la Şcoala nr. 93 ”Emil Racoviţă” din Bucureşti. Pe 5 
noiembrie elevii au făcut cunoştinţă cu proiectul Ecomondiei 
pe anul 2009/ 2010 şi şi-au ales o nouă conducere. La concursul 
“Singur printre cuvinte”, care a fost primul organizat de noua 
conducere, au fost acordate premii în cărţi, reviste şi ... 
ciocolată!

Doamna directoare - prof. Cornelia Codila - va fi 
principala sfătuitoare a cercului, deja remarcat prin grija 
permanentă pe care o acordă florilor plantate în curtea şcolii.

În decembrie, conducerea micilor ecologişti a vizitat 
sediul Ecomondia, cu ocazia organizării Sărbătorilor de 
Crăciun, care au avut loc între  21-24 decembrie.   

Florile Şcolii nr. 93 ”Emil Racoviţă”

Şedinţa cercului de ecologie Se dau rezultatele concursului 
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TÂRGOVIŞTE

RÂMNICU VÂLCEA
 Prin stăruinţa unor personalităţi vâlcene: prof. Silviu 

Popescu, directorul ziarului Curierul de Râmnic, prof. Adrian 
Toader, Fundaţia Română pentru Democraţie, şi ing. Aurel Fârtat a 
avut loc, la Biblioteca Judeţeană Vâlcea, pe 15 octombrie, 
prezentarea şi discutarea cărţii “Trăim printre ticăloşi”. Printre 
participanţi s-au aflat parlamentari, d-na conf. dr. C. Sima, un 
reprezentant al Mânăstirii Cozia, dnii I. Cimpoca,  dr. N. Văcaru...  

O carte neobişnuită

Ziare despre activitatea colaboratorilor Ecomondia

Sala Bibliotecii Judeţene

O întâlnire cu elita culturală a municipiului. N-au lipsit: înzestrata poetă Anne Marie Bejliu, erudiţii 
Ion Iancu Vale, directorul fondator al revistei Climate literare, Grigore Grigore - redactor şef,  directoarea 
Bibliotecii Judeţene  ... şi mulţi, foarte mulţi alţi oameni de valoare. 

Doi entuziaşti ai ecologiei - ingineri, profesori şi scriitori în acelaşi timp - Dolphi 
Drimer şi Ladislau Frumosu, au scos la Editura Ecological University Press  o carte despre 
Univers şi despre Ecologia secolului al XXI-lea.

Plină de lucruri inedite, cartea respiră o dragoste deosebită faţă de natura văzută 
din perspectiva unor oameni interesaţi de viitorul tuturor! Vitalogia este prezentată ca o 
nouă abordare a protecţiei vieţii,  ca ştiinţă a unei ecologii dezvoltate în univers. Potrivit 
autorilor, vitalogia va da roade numai prin colaborarea strânsă între ştiinţă şi religie şi prin 
modificarea conştiinţei umane, în primul rând a celei ecologice. 

* “Cum să scoatem România din criză” este titlul articolului 
publicat de prof. dr. Alexandru Ionescu în cunoscutul 
săptămânal vâlcean. 

* A tipărit în mai multe numere anunţuri despre 
prezenţa Ecomondiei la Vaslui, recenzii şi 
articole despre cartea “Trăim printre ticăloşi”.

* Într-o companie de elită - de la texte despre Eugen Ionesco 
la Gheorghe Grigurcu şi Alexandru Herlea - se găseşte 
articolul profesorului Alexandru Ionescu - “Iluzii convertite 
în vechile mizerii de-altădată”. 

* La Geneva a fost publicată în nr. 3, paginile 18-
19, recenzia semnată de prof. Alexandru Ionescu 
- Bucureşti, pentru cartea lui Adam Michnik, 
“Mărturisirile unui disident convertit”. 

TIPĂRITURI



La iniţiativa profesorului Emil Constantinescu, 
personalităţi se alătură lui Crin Antonescu

Fostul preşedinte al României, Emil Constantinescu,
 a reuşit să reunească primele 100 de personalităţi din ţară şi din 
diaspora pentru susţinerea candidaturii liderului Partidului 
Naţional Liberal, Crin Antonescu, la funcţia de preşedinte al 
României. Printre semnatari: acad. Nicolae Anastasiu, dr. Tudor 
Berza, prof. dr. Ion Bruckner, Smaranda Enache - ambasador 
(1998-2001), prof. dr. Alexandru Ionescu - preşedinte 
Ecomondia, dr. Aurora Liiceanu, prof. dr. Andrei Marga, acad. 
Ion Păun Otiman, dr. Renate Weber.

100 de 

Un regal editorial!
În Sala Consiliului Judeţean, în prezenţa oficialităţilor şi a multor personalităţi culturale vasluiene, au 

fost prezentate (în direct la televiziunea locală şi la Radio Unison, Bârlad şi Huşi)  două cărţi. Una a prof. dr. D. 
Marin despre axa culturală a judeţului Vaslui, cealaltă a Ecomondiei, scrisă de prof. dr. Alexandru Ionescu - 
“Trăim printre ticăloşi” - o oglindă pentru fapte care am vrea să dispară. Elevii şcolilor generale nr.5, nr. 7 şi nr. 
10  au oferit momente de muzică şi dans care au cucerit asistenţa şi, credem, şi pe telespectatori.   

Prezentări de carte - Informaţii

VASLUI

Timpul autografelor În transmisiune directă - TV Vaslui

* La Muzeul Ţăranului Român s-a organizat o 
expoziţie despre grupul de rezistenţă de la Nucşoara, ai 
căror membri au fost executaţi la Jilava, în 1959.
* La Biblioteca Municipală “Mihail Sadoveanu” a avut 
loc conferinţa cu tema Evoluţia evoluţionismului, 
susţinută de profesorul Denis Buican, Paris.
* Dl avocat Nicu Dascălu a donat Ecomondiei, pentru 
premierea elevilor meritoşi, 15 exemplare din ultimele 
sale trei volume: unul de proză şi două  de poezie.
* Premiul Nobel pentru medicină a fost decernat pentru 
cercetări privind înlăturarea bătrâneţii (premianţi, 
cercetătorii americani: Elizabeth H. Blackburn, Carol 
W. Greider şi Jack W. Szostak ).

ŞTIRI

 prof. Emil Constantinescu
preşedintele României (1996 - 2000) 

Premiul Nobel pentru literatură 2009 a fost decernat scriitoarei anticomuniste de origine română 
Herta Muller (Germania), recompensată pentru onestitatea prozei în care descrie un peisaj al dezrădăcinării.

Un candidat ecologist la Preşedenţie:
OVIDIU  IANE
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Tânăr şi plin de 
iniţiativă, ing. Ovidiu Iane a 
devenit de curând un înfocat 
adept al ecologiei. El este 
cunoscut prin actul de curaj 
întreprins, împreună cu 
Mugur Ciuvică, de a scrie 
un Amarghedon privind  
averea ilegală a lui Adrian 
Năstase, premier la acea 
vreme. 

Mihai Ghimpu, preşedinte interimar al Republicii Moldova, a declarat că România şi Moldova au 
aceeaşi limbă, aceeaşi cultură şi aceeaşi istorie.


